



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 2 Νοεμβρίου 2007

Αρ. Πρωτ.: 1206

Προς:

**Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.**

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση κάτω από την πίεση της ενωτικής και αγωνιστικής παρέμβασης του κλάδου αναγκάστηκε να εγκαταλείψει την παραπληροφόρηση και το μπαράζ επικοινωνιακών «υποσχέσεων» και να οδηγηθεί στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με συγκεκριμένες δεσμεύσεις και χρονοδιάγραμμα.

Η αγωνιστική επαγρύπνηση όλων μας και η κοινή παρουσία των δύο Ομοσπονδιών (Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. και Π.Ο.Π. - Ο.Τ.Α.) είναι η μόνη δύναμη στο μέλλον που θα εγγυηθεί τη λύση των προβλημάτων και την υλοποίηση των δεσμεύσεων που ανέλαβε η κυβέρνηση με την προσωπική παρουσία του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γιώργου Αλογοσκούφη και τη διαμεσολάβηση του Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. κ. Νικήτα Κακλαμάνη.

Η Διοίκηση της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ενισχυμένη από το αποτέλεσμα των διαπραγματεύσεων θα θέσει όλα τα προβλήματα του κλάδου στο επικείμενο συνέδριό της (3 και 4 Δεκεμβρίου 2007) και θα καθορίσει με σαφήνεια το διεκδικητικό πλαίσιο για το επόμενο χρονικό διάστημα.

Η κυβέρνηση σύμφωνα με τις δεσμεύσεις του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γ. Αλογοσκούφη έχει την υποχρέωση να υλοποιήσει τα πιο κάτω:

- 1. Να προωθήσει τις επόμενες ημέρες το σχέδιο διάταξης για τα Β.Α.Ε. στην Ολομέλεια του Ελεγκτικού Συνεδρίου, όπως προβλέπεται από το Σύνταγμα και με προοπτική να κατατεθεί ως τροπολογία στο σχέδιο Νόμου που εκκρεμεί στη Βουλή για ψήφιση.**

Σε περίπτωση που η Ολομέλεια του Ελεγκτικού Συνεδρίου δεν έχει προγραμματίσει συνεδρίαση μέχρι την Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 2007, ημέρα που θα ξεκινήσει η συζήτηση στη Βουλή για το Σχέδιο Νόμου, να κατατεθεί η τροπολογία μέχρι τέλος του έτους σε ξεχωριστό Νομοσχέδιο.

Σε κάθε περίπτωση η διάταξη για τα Β.Α.Ε. θα έχει αναδρομική ισχύ από 1-1-2007.

- 2. Να αυξηθεί το ειδικό επίδομα απασχόλησης των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού (άρθρο 8, παρ. 6 του Ν. 3205/2003) κατά κατηγορία με τα πιο κάτω ποσά:**
 - α. Στην α΄ κατηγορία από 132,00 σε 170,00 ευρώ.**
 - β. Στην β΄ κατηγορία από 116,00 σε 150,00 ευρώ.**
 - γ. Στην γ΄ κατηγορία από 84,00 σε 110,00 ευρώ.**

Οι αυξήσεις θα δοθούν με αναδρομική ισχύ από 1-1-2007 και αφού προηγηθεί σχετική νομοθετική ρύθμιση.

3. Μετά τον καθορισμό των κλαδικών αυξήσεων για το μόνιμο προσωπικό θα υπογραφεί η Σ.Σ.Ε. και για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου των Ο.Τ.Α. με αναδρομική ισχύ από 1-1-2007.

Για όσους πληρώνονται μέσω Σ.Σ.Ε. με το ενιαίο μισθολόγιο η αύξηση στο ειδικό επίδομα απασχόλησης θα είναι ή ίδια με το μόνιμο προσωπικό.

Για όσους πληρώνονται μέσω της Σ.Σ.Ε. με ημερομίσθιο το ανθυγιεινό και επικίνδυνο επίδομα διαμορφώνεται ως εξής:

α. Στην α' κατηγορία από 5,28 σε 6,80 ευρώ ημερησίως.

β. Στην β' κατηγορία από 4,64 σε 6,00 ευρώ ημερησίως.

4. Να συγκροτηθεί Επιτροπή με εκπροσώπους του Υπουργείου Εσωτερικών, της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. που θα συζητήσει τα ζητήματα των αμοιβών και των όρων απασχόλησης των εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις, ιδιαίτερα μετά και την ψήφιση της διάταξης για την παράταση μέχρι 31-12-2008 της εκκαθάρισης και προσαρμογής στο νέο θεσμικό πλαίσιο των Δημοτικών Επιχειρήσεων, αλλά και της μεταφοράς του πλεονάζοντος προσωπικού σε άλλους φορείς του Δημοσίου.

Συνάδελφοι,

Είναι στο χέρι ΟΛΩΝ ΜΑΣ η υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και γι' αυτό δεν πρέπει καμιά χρονική περίοδο να σταματήσει η αγωνιστική επαγρύπνησή μας για να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα του κλάδου.

Η Εκτελεστική Επιτροπή χαιρετίζει όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που με την στάση τους όλο το διάστημα της προετοιμασίας της απεργιακής κινητοποίησης έστειλαν το δικό τους μήνυμα αγωνιστικής ενότητας και δράσης.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας



Σπύρος Πολυζώης